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SORULAR

1. (12 Puan) f:[0,00) — R fonksiyonu (0, 00) de tiirevlenebilir ve [0, c0) da
siirekli bir fonksiyon olsun. f(0) =0 ve f ' monoton artan bir fonksiyon ise
f(z)

x € (0,00) igin g(x) = +~ olarak tamimlanan g fonksiyonunun monoton

artan oldugunu gosteriniz.

2. (12 Puan) n > 2 bir pozitif tam say1 olsun. p(z) = 1—4nx+n (n — 1) 2"~ 1+
n (n + 1) 2™ polinomunun (0, 1) araliginda bir kokii oldugunu kanitlayiniz.
(Y.G. g(x) =z — 2nz? + (n — 1) 2" + na™*! fonksiyonuna Rolle Teoremi
uygulayimiz.)



3. (12 Puan) g: (0,00) — R fonksiyonu tiirevlenebilir ve lim, o, (g (z) + ¢’ (z)) =
L e Rolsun. lim, o g () = L ve lim, o0 ¢’ (2) = 0 oldugunu gosteriniz.

(Y.G. g (z) = <22 gir)

e

(a) (6 Puan) =z € [0,00) i¢in g, (z) = olsun.z € [0,00) igin

limg, () = 0 dir. Bu yakisaklik diizgiin miidir?.(Y.G. z,, = n
aliirsa ne olur?)

(b) (6 Puan) =z € [0,00) igin g, (z) = ﬁ olsun.x € [0,00) igin

lim g, () = 0 dir. Bu yakinsaklik diizgiin miidiir?.(Y.G. g, () nin
[0,00) daki maksimumu nedir?)



(a) (6 Puan) Siirekli fonksiyonlar i¢in ara deger teoremini ifade ediniz.

(b) (6 Puan) 1 <n € N bir tek pozitif tam say1, ve f: R — R
flz)y=a"+2" 1 +1

olsun. f nin (—2,0) da bir kokii oldugunu gosteriniz.



